

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На порталі Prozzoro «18» серпня 2021 року розміщено оголошення про проведення процедури закупівлі (переговорна процедура) - ДК 021:2015: 92310000-7 — Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів (Послуга з виробництва творчого проекту з назвою «Переможці»).

Ідентифікатор закупівлі: UA-2021-08-18-013944-a

Необхідність проведення закупівлі та інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі: відповідно до Наказу АТ «НСТУ» від 12.05.2021 №301 «Про виробництво у філіях АТ «НСТУ» творчих проектів переможців у грудні 2020 року відбору ідей творчих проектів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб» та Протоколу АТ "НСТУ" засідання Комісії з відбору ідей творчих проектів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів філій АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб ("Мистецький конкурс") № 17 від 23.12.2020 року під час захисту ідей творчих проектів визначено переможцем Марію Шевченко з презентацією проекту "Переможці".

Згідно з пунктом 2 частини другої статті 40 Закону переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків, а саме: укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або мистецького конкурсу.

Документи, що підтверджують наявність у мов застосування переговорної процедури закупівлі:

1) Наказ АТ «НСТУ» від 12.05.2021 №301 «Про виробництво у філіях АТ «НСТУ» творчих проектів переможців у грудні 2020 року відбору ідей творчих проектів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб»;

2) Протокол засідання Комісії з відбору ідей творчих проектів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб («Мистецький конкурс») №17 від 23.12.2020.

Послуги на виробництво проекту закуповуються з метою збільшення кількості унікального та якісного регіонального контенту в ефірі регіонального мовлення. Проект «Переможці» зацікавить глядача дивитись Суспільне мовлення в Запорізькому регіоні. Виробництво проекту з залученням аутсорсу також відповідає стратегічним завданням Суспільного мовника - розвитку локального медіа середовища.

Очікувана вартість предмету закупівлі 752700,00 грн. (сімсот п'ятдесят дві тисячі сімсот гривень 00 коп.) без ПДВ – державний бюджет України.

КЕКВ: 2610

Голова тендерного комітету
філії АТ «НСТУ»
«Запорізька регіональна дирекція»


Марков О.А.